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Для сучасного суспільства все більш актуальним стає усвідомлення свого 

буття в «плинному», «розпадному» стані (З. Бауман) і тому можливість 

визначити орієнтири соціальної ситуації, що динамічно змінюється, у 

сучасному соціально-філософському дискурсі пов’язують із концептом 

сингулярності і головне, із формуванням концепту соціальної сингулярності. 

Контури майбутнього, орієнтири – це соціальність, що включає різні аспекти 

взаємодії, поведінки та структур, які визначають життя людей у суспільстві. 

Соціальність охоплює усе, що пов’язано з колективним існуванням людей, їх 

взаємодією один із одним і формуванням соціальних інститутів. 

Розкриття сутності сингулярної соціальної реальності зазвичай 

відбувається в контексті коеволюції природи та суспільства в умовах миттєвих 

технологічних зрушень та зміні ролі інформаційного середовища. 

Сингулярність стане найбільшим роздоріжжям на шляху людства – 

такого не було з часів нашого відокремлення від усіх інших приматів. 

Сингулярність у соціальному світі означає процес генерації непередбачуваних 

значень, існування та розвиток соціальної системи, свідомість суб’єкта в 

інтервалі неточних даних, розвиток у логіці, що підпорядковується нонсенсу. 
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Сингулярність сигналізує про збій у соціальному порядку та повсякденній 

рутині, що засновані на конвенційній реальності. 

Як наслідок, комп’ютери стають нервовими вузлами майбутніх суб’єктів. 

Майбутню сингулярність найменше слід сприймати як якийсь кінець світу. 

Алармізм не дає по-справжньому поглянути на світ, але треба пам’ятати вже 

зараз, що цивілізація може існувати окремо від людини. 

Тому, метою наукового пошуку визначення соціальної сингулярності, у 

філософії на перше місце виходить аналіз методологічного інструментарію 

пізнання пріоритетів і ризиків від технологічної сингулярності, що створює 

дигітальне буття людини, але чи буде воно людське, питання залишається 

відкритим [2]. 

Аналітика наукового доробку презентує визначення соціальної 

сингулярності як концепції, що передбачає радикальні зміни у суспільстві під 

впливом технологій. 

«Якщо технологічна сингулярність можлива, то вона неминуче 

відбудеться», – заявив Вернор Віндж у своїй доповіді на симпозіумі NASA в 

1993 році [1]. З цієї фрази випливає, що якщо наука і технології продовжать 

розвиватися такими швидкими темпами, а людство не зазнає впливу будь-якого 

глобального катаклізму, здатного «відкинути» технологічну еволюцію у 

зворотному напрямку, і надалі уникнути цієї події нам фактично не буде 

можливим. Постають два важливі питання: коли очікувати настання 

технологічної сингулярності та які фактори будуть цьому сприяти і 

супроводжувати? 

Відповідь на перше питання вже з’явилась в нашій реальності у зв’язку з 

активним використанням у всіх сферах життя технологій автоматизації та 

штучного інтелекту. Відповідно, це перший кризовий аспект, що формує 

соціальну сингулярність, пов’язану з безробіттям. Чим більше галузей 

виробництва опанують машини, у цей же час більшість людей вимушено 

залишить свої робочі місця, тим вищим буде рівень розвитку технологій. Таким 
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чином, у технологічній сингулярності, що настає, ми побачимо, як нарешті 

здійснюються передбачення справжнього технологічного безробіття [1]. 

Відповідь на друге питання вказує на такий фактор майбутньої 

сингулярності, як швидкість розвитку та поширення ідей. Автор переконаний, 

що напередодні технологічної сингулярності будь-які нові ідеї, у тому числі й 

радикальні, приживатимуться у суспільній свідомості з дедалі більшою 

швидкістю і так само швидко перетворюватимуться на щось банальне, 

втрачаючи свою інноваційність. Із цим твердженням важко сперечатися, 

оскільки воно відтворює закон розвитку, що прискорюється, тільки щодо ідей. 

Тобто виникає ситуація (або її відсутність), за якою соціальні зміни стануть 

настільки швидкими та глибинними, що традиційні структури суспільства 

виявляться нездатними до адекватної відповіді та пристосування, якщо не буде 

врахований головний фактор – готовність людини до таких змін. Як ми знаємо, 

завдання філософії і полягає в тому, щоб передбачати сценарії майбутнього для 

результативної підготовки людини до життя. 
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